

ВИТЯГ з протоколу засідання педагогічної ради

Маршинецького ліцею Новоселицької міської ради від 24 квітня 2023 року

Присутні : із загального числа 31 осіб, присутні 20 педагогічних працівників.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ : 1. Про вибір і замовлення підручників для 10-го класу.

СЛУХАЛИ : заступника директора з навчальної роботи Чевка А.С., яка доповіла, що на виконання наказу Міністерства освіти і науки України №176 від 21.02.2023 року «Про проведення конкурсного відбору проектів підручників для 10 класів закладів загальної середньої освіти», керуючись Положенням про конкурсний відбір проектів підручників для 10-11 класів закладів загальної середньої освіти з 17 по 24 квітня 2023 року педагогічні працівники закладу освіти, які будуть працювати в 10-му класі в наступному 2023-2024 навчальному році, ознайомились на веб – сайті Інституту модернізації змісту освіти з електронними версіями фрагментів оригінал-макетів підручників для 10-го класу та здійснили безпосередній вибір проектів підручників.

ВИСТУПИЛИ: педагогічні працівники ліцею: Бойку В.І. (інформатика), Кошман В.І. (мистецтво, технології), Скриндіца Д.М. (хімія), які зазначили, що ознайомлені з Положенням про конкурсний відбір проектів підручників для 10-11 класів закладів загальної середньої освіти. Педагогічні працівники повідомили, що «треті особи» не впливали на їх волевиявлення щодо вибору підручників.

УХВАЛИЛИ: 1. Керуючись Положенням про конкурсний відбір проектів підручників для 10-х класів закладів загальної середньої освіти, враховуючи волевиявлення педагогічних працівників закладу замовити підручники для 10 класу:

20 підручників - Мистецтво «Мистецтво (рівень стандарту, профільний рівень) підручник для 10 (11) класу закладів загальної середньої освіти Масол Л.М.

20 підручників - Інформатика «Інформатика (рівень стандарту)» підручник для 10(11) класу закладів загальної середньої освіти Ривкінд Й.Я.

20 підручників - Хімія «Хімія (рівень стандарту) підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти Ярошенко О.Г.

20 підручників - Технології «Технології (рівень стандарту) » підручник для 10(11) класу закладів загальної середньої освіти Ходзицька І.Ю, Боринець Н.І.

Голосували „за” – одноголосно (20 педагогічних працівників).

Голова педагогічної ради Галак Р.В.

Секретар педради Кошман І.А.